
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de LPF voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk
nr. 27) tot het invoegen van een artikel 36.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk
nr. 33) tot het invoegen van een artikel 36.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de ChristenUnie en de
SGP voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 97 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Sande c.s.
(stuk nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Artikel 98, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van der Sande c.s. (stuk nr. 38) en het
gewijzigde amendement-Verburg (stuk nr. 41, III), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel 99 wordt zonder stemming aangenomen.

De departementale begrotingsstaat wordt zonder
stemming aangenomen.

De begrotingsstaat inzake de agentschappen en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport (XVI) voor het jaar 2006 (30300-XVI).

(Zie vergadering van 10 november 2005.)

De voorzitter: Het amendement-Verbeet (stuk nr. 35) is
ingetrokken.

De artikelen 1 t/m 4 worden zonder stemming aangeno-
men.

Departementale begrotingsstaat

In stemming komt het amendement-Vietsch/Verbeet (stuk
nr. 38, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF
en de Groep Nawijn voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 38 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Miltenburg/Van
der Laan (stuk nr. 97).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak,
D66, de VVD, het CDA, de LPF en de Groep Nawijn voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 21, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Vietsch/Verbeet (stuk nrs. 38, I en II) en
het amendement-Van Miltenburg/Van der Laan (stuk nr.
97), wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Vendrik c.s. (stuk
nr. 62, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de LPF voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 62 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel 22 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 23 t/m 26 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Vietsch/Verbeet (stuk
nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF
en de Groep Nawijn voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Vietsch/Verbeet (stuk
nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, het CDA, de ChristenUnie, de SGP en de Groep
Nawijn voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Artikel 27, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
de amendementen-Vietsch/Verbeet (stukken nrs. 36 en
37), wordt zonder stemming aangenomen.
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De artikelen 28 en 29 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Heemskerk (stuk nr.
66).

De voorzitter: Aangezien de uitslag onduidelijk is, gaan
wij hoofdelijk stemmen.

Vóór stemmen de leden: Bos, Van den Brink, Bussema-
ker, Crone, Depla, Van Dijken, Dijksma, Dijsselbloem,
Dittrich, Dubbelboer, Duivesteijn, Duyvendak, Eerdmans,
Eijsink, Fierens, Van Gent, Gerkens, Halsema, Van der
Ham, Hamer, Heemskerk, Herben, Hermans, Van Heteren,
Huizinga-Heringa, Irrgang, Jungbluth, Kalsbeek, Kant,
Karimi, Koenders, Koşer Kaya, Kraneveldt, Kruijsen, Van
der Laan, Lambrechts, Lazrak, Leerdam, Marijnissen,
Meijer, Noorman-den Uyl, Roefs, Rouvoet, Samsom,
Slob, Smits, Straub, Stuurman, Tichelaar, Timmer,
Timmermans, Tjon-A-Ten, Varela, Van Velzen, Verbeet,
Vos, Klaas de Vries, Waalkens, De Wit, Wolfsen, Albayrak,
Arib, Van As, Azough, Bakker, Blom, Boelhouwer, Van
Bommel.

Tegen stemmen de leden: Brinkel, Buijs, Van de Camp,
Çörüz, Van Dijk, Van Egerschot, Eski, Ferrier, Van Fessem,
Van Haersma Buma, Haverkamp, Hessels, Van Hijum,
Hirsi Ali, Jager, Joldersma, Jonker, Knops, Koomen,
Koopmans, De Krom, Lenards, Luchtenveld, Mastwijk,
Van Miltenburg, Mosterd, Nawijn, De Nerée tot Babbe-
rich, Nijs, Van Oerle-van der Horst, Omtzigt, Oplaat,
Örgü, Ormel, De Pater-van der Meer, Rambocus, Van der
Sande, Van Schijndel, Schippers, Schreijer-Pierik, Smilde,
Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Szabó, Verburg,
Verhagen, Vietsch, Visser, Van der Vlies, Bibi de Vries,
Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok, Weekers, Weisglas,
Wilders, Van Winsen, Van Aartsen, Aasted Madsen-van
Stiphout, Algra, Aptroot, Atsma, Van Baalen, Balemans,
Van Beek, Blok en Van Bochove.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met 68
tegen 67 stemmen is aangenomen.

Artikel 30, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement Heemskerk (stuk nr. 66), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 31 en 32 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Azough c.s. (stuk nr.
63, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66 en de LPF voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 63 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Kalsbeek/Rouvoet
(stuk nr. 98, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 98 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel 33 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van der
Laan/Timmer (stuk nr. 100, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en D66 voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 98 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel 34, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Vietsch/Verbeet (stuk nr. 38, III), wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de ChristenUnie en de SGP
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Verbeet (stuk nr. 68,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 68 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Sande/
Verbeet (stuk nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de LPF
en de Groep Nawijn voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Artikel 35, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van der Sande/Verbeet (stuk nr. 93),
wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 36 en 37 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Heemskerk (stuk
nr. 28).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-Noorman-den Uyl
(stuk nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-Noorman-den Uyl
(stuk nr. 94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Artikel 38 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 98 en 99 worden zonder stemming
aangenomen.

De departementale begrotingsstaat wordt zonder
stemming aangenomen.

De begrotingsstaat inzake de baten-lastendiensten en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Infrastructuurfonds voor het jaar 2006
(30300-A).

(Zie vergadering van 7 december 2005.)

De voorzitter: Het amendement-Duyvendak (stuk nr. 24)
en het amendement-Verburg (stuk nr. 28) zijn ingetrok-
ken.

De artikelen 1 t/m 3 worden zonder stemming aangeno-
men.

De begrotingsstaat

In stemming komt het amendement-Snijder-Hazelhoff
(stuk nr. 18, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 18 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Artikel 11, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Snijder-Hazelhoff (stuk nr. 18, I) wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 10,
II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 10 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 11,
II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de ChristenUnie
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 12,
II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 12 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Duyvendak (stuk nr.
20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 25,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 25 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Gerkens
c.s. (stuk nr. 43, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 43 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Voorzitter
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